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2014年中传电视台本着由“学生办栏目”向“学生办台”理念转变的思路，成立首届中传电视台学生记者总团，首届学生记者总团以服务中传电视台整体发展，服务实践教学，服务全体学生记者为宗旨。为了全面整合我台各部门节目优势资源，为学生记者提供更广阔的实践平台，总团提出规范我台主持人学生记者队伍，建立中传电视台主持人库，配合秋季招新工作的展开，进行统一招新和后续管理。

新闻类：
《中传新闻》：是由新闻部记者团制作的一档发布校园资讯、时事热点的综合类新闻节目。节目主要内容为传递我校的重要工作和重要信息，报道各学院、各部门的最新动向，关注校园文化生活以及国内外发生的重大事件，并积极开展外宣工作，是全校师生了解学校动态的形象窗口，也是学校对外宣传的一个重要平台。
《中传新闻B版》：是由新闻部记者团制作的一档针对社会时事热点、最新动态发表评论的、较为娱乐化的新闻类节目。
    《校园生活》： 由电视学院大三学生制作的一档校园社区新闻。
     新闻类节目配音工作：新闻类节目、稿件的配音工作

节目类：
《听说很好看》是由总编室学生记者团制作的一档轻松，愉快的综合资讯节目。节目以轻松的话语和新鲜的观点为同学们提供社会新闻、校园新闻、娱乐资讯及各类服务信息，风格轻松愉快，观点青春时尚，贴近学生生活。
《一起看电影》是由中国传媒大学电视台总编室学生记者团制作的，集合了学术探讨和娱乐精神的电影综艺节目。
	《小樊@你》是一档新闻脱口秀节目，整体风格轻松、活泼、睿智，以脱口秀节目主持人评述话题的方式，对近期热点话题进行盘点。
《微电影实验营》是融微纪录、微剧情、微实验三种类型节目为一体的栏目，是同学们影像创作热情释放的平台。没有类型与题材限制、没有长短要求，同学们可以尽情施展自己的才华，创作属于自己的微电影。
《Mic传奇》是由中国传媒大学电视台技术部的学生制作的一档校园音乐真人秀节目。其理念是以“传奇”为主，让喜欢音乐的人，把“Mic”当作的释放的平台，将心底的声音传递给身边的人。
《我是传奇》栏目隶属中国传媒大学电视台技术部，创办于2012年，是一档关注传媒留学生生活，与毕业的传媒学子面对面交流的访谈节目。
《好多娱》是学校电视台节目部的一档校园娱乐资讯类节目。节目内容融趣味和知识于一体，汇风采、技巧和魅力于一堂，旨在为同学提供各类信息和趣味，以方便学习生活，带给观众好心情。
《创意天地》以学生自主进行纪录片的创作为核心，拓展学生对社会历史自然的探索的一档节目
《校友访谈录》展现校友风采，呈现中传魅力，架起校内外沟通的桥梁的一档访谈类节目。
《潮闻天下》是一档文艺专题类的栏目，取材于校内和学校周边的、与同学们息息相关的有趣的事情，并通过同学们的细心观察与真实体会把这些潮闻趣事呈现出来。
《中传之子》是一档以演播室访谈或记录片的形式，挖掘艺术家人物本身、作品内外的故事的专题类访谈节目。
《传媒人》是电视台推出的一档访谈类节目。本节目主要通过实景与演播室访谈形式，采访那些活跃在传媒业界、学界的知名人士。
《读家汇》是一档以板块组合为主要类型的读书栏目，共由三个板块组成，分别是“读家关注”、“读家推荐”和“读家现场”。
《读书没办法》是研发部于2013年10月创办的一档读书访谈类节目。其理念是：让枯燥的读书行为变成有趣的聊天，让冰冷的纸张变成有温度的对话。
《台前幕后》栏目，通过采访、跟拍央视、北京台或视频网站的知名主持人、知名节目或活动，展现人物（活动）台前光鲜亮丽的一面，也解密节目幕后制作流程和当事人的职业状态。

更多栏目的相关信息，可登陆中传电视台官网，关注中传电视台、中传新闻微博、微信公众平台，或者查阅2014年中传电视台招新宣传册。
